
Zápis ze setkání poskytovatelů a zástupců obcí v rámci projektu „Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji“

13.6.2013, Městský úřad Lovosice

Přítomni na setkání:

Jana Krpešová,  projektový manažer, Krajský úřad Ústeckého kraje

Mgr. Karel Kruška, projektový manažer, Krajský úřad Ústeckého kraje

Bc. Monika Šnajdrová, MÚ Lovosice

Kateřina Vránová, Naděje o.s.

Leo Steiner, Oblastní charita Most

Roman Striženec, Farní charita Lovosice

Ing. Marcela Vojířová, Úřad práce ČR Lovosice

Mgr. Miroslav Franc, Potravinová banka v Ústeckém kraji o.s.

Program  setkání:

Seznámení  s projektem „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“

Jana Krpešová, projektová manažerka Individuálního projektu Ústeckého   kraje, prezentovala 

základní informace, týkající se věcné části projetu. Seznámila přítomné s aktuálními fázemi projektu 

a s připravovanými činnostmi v rámci tohoto projektu.

Představení organizace Oblastní charita Most

Pan Steiner seznámil přítomné s činností Oblastní charity Most. Organizace je zapojena 

do individuálního projektu a je poskytovatelem služby Azylový dům v Lovosicích. Dále organizace 

v projektu zajišťuje azylový dům v Oseku a nízkoprahové denní centrum v Mostě. Mimo služeb 

zařazených do IP realizuje další sociální  a humanitární pomoc na území kraje a realizuje se i v jiných 

projektech ESF.  Úzce spolupracuje s organizací Oblastní charitou Lovosice.

Pan Steiner vznesl požadavek na možnost zapojení se do komunitního plánování města Lovosice.

Paní Šnajdrová souhlasila se zapojením Oblastní charity Most do procesu komunitního plánování na 

obci.

Činnost  Oblastní charita Lovosice

Tato organizace zajišťuje subdodavatelsky službu azylového domu v Lovosicích pro Oblastní charitu 

v Mostě v rámci Individuálního projektu. P. Striženec představil další činnosti a sociální služby 

organizace poskytované v Lovosicích. Dále pohovořil o konkrétních úskalích při realizaci veřejné 

zakázky Azylový dům v Lovosicích. Mimo služby zdarma dle zákona č. 108/2006 Sb., zajišťuje 

poskytovatel také placené služby.



Činnost nízkoprahového denního centra v Lovosicích (provozuje Potravinová banka v Ústeckém 

kraji o.s.)

Služba funguje dobře, kapacita je naplněna. Činnost centra funguje velice dobře ve spolupráci 

s noclehárnou. Věková hranice se  výrazně nesnižuje. V tuto chvíli je prioritou naplnit službu 

kvalitními pracovníky s odpovídající kvalifikací. Mimo služby zdarma dle zákona č. 108/2006 Sb., 

zajišťuje poskytovatel také placené služby.

Diskuze

Přítomní se formou diskuze vyjadřovali k problémům obce Lovosice. Obec má dobře zabezpečeny 

především volnočasové aktivity. Chybí zde návaznost na služby sociální péče – chybí sociální bydlení, 

startovací byty. Kapacita noclehárny a nízkoprahového denního centra je trvale naplněna bez ohledu 

na letní měsíce. Rostoucím trendem je také azylová turistika. Pan Steiner vznesl dotaz na možnost 

nahlédnout do komunitního plánu Ústeckého kraje. Komunitní plán kraje je realizován pod názvem

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na období 2012 – 2013 a je k dispozici 

na stránkách kraje na linku:

http://www.kr-ustecky.cz/vismo/zobraz_dok.asp?id_org=450018&id_ktg=73560&p1=139363

Paní Vojířová z Úřadu práce v Lovosicích potvrzuje spolupráci s poskytovateli a dobrou spolupráci 

s obcí, zejména se sociálním odborem. Úřad práce realizuje rekvalifikace ve spolupráci s několika  

soukromými subjekty (např. PERSONA GRATA). Zaměstnanci úřadu práce se rovněž setkávají 

s problematickými skupinami klientů a musejí často řešit problémy s pravidelnou docházkou na úřad.

Pan Steiner zmínil možnost zaměstnávání klientů služeb azylových domů a nízkoprahových center 

formou úklidu ulic v obcích. S touto možností zaměstnávání klientů má Oblastní charita Most dobré 

zkušenosti. Dále padl dotaz na zkušenosti se sociální firmou. Potravinová banka v Ústeckém kraji tuto 

možnost zvažuje, nicméně pan Franc podotkl, že prostředí není zcela příznivě nastaveno na tento 

druh podnikání. Ve financování neziskovek vidí poskytovatelé problém ve formě de minimis, která 

blokuje příjem finančních dotací a omezuje možnosti čerpání z ESF.

Závěr

Na příštím setkání na Městském úřadě Lovosice by se poskytovatelé rádi zaměřili na řešení 

udržitelnosti služeb po skončení IP projektu, dlouhodobější financování služeb, které již funguje 

v Jihomoravském kraji.




